



Resposta ao Requerimento nº 569/2024

Autoria: FRANKLIN

Assunto: *Informações referentes os auxiliares técnicos de enfermagem que estão trabalhando sem a supervisão de um enfermeiro responsável.*

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 21 de maio de 2024.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

Proc. Administrativo 1- 7.357/2024

De: Joao V. - SS

Para: SG-DRI - Departamento de Relações Institucionais - A/C Valauri C.

Data: 16/05/2024 às 10:03:50

Setores envolvidos:

SS, SG-DRI

12ª SESSÃO 569 REQUERIMENTO

Segue anexo resposta ao requerimento 569/2024.

—

Joao Gabriel Vieira

Secretário da Saúde

em exercício

Anexos:

Requerimento_569_2024.pdf

Valinhos, 14 de maio de 2024.

Em atenção ao requerimento de nº 569/2024 do nobre Vereador Franklin Duarte de Lima, a Secretaria da Saúde tem a informar:

1) Quem é o enfermeiro responsável pela supervisão dos auxiliares técnicos nas agendadas (Regulação Sanitária – que fica antiga Secretária da Saúde)?

Resposta: No momento estamos sem enfermeiro responsável.

2) Se não há um enfermeiro atualmente designado para essa função, quais são os motivos para essa ausência?

Resposta: A regulação sanitária foi desmembrada do SAMV recentemente, sendo assim a Secretaria da Saúde está verificando no seu quadro de servidores profissional para assumir a responsabilidade perante os auxiliares e técnicos.

3) Existe um plano em andamento para nomear um enfermeiro responsável pela supervisão dos auxiliares técnicos nas agendadas (Regulação Sanitária – que fica antiga Secretária da Saúde) de atendimento? Em caso afirmativo, qual é o prazo previsto para essa nomeação?

Resposta: Sim, estamos verificando no seu quadro de servidores profissional para assumir a responsabilidade.

4) Como a municipalidade está lidando com a falta de um enfermeiro responsável pela supervisão dos auxiliares técnicos atualmente?

Resposta: A falta do profissional não influencia no andamento dos atendimentos.

5) Quais medidas estão sendo tomadas para garantir que os auxiliares técnicos recebam a supervisão necessária para realizar suas atividades de acordo com as regulamentações?

Resposta: Até que a situação seja regularizada o local onde está o serviço há enfermeiro que está dando suporte.

6) Há algum plano de contingência ou protocolo estabelecido para lidar com situações em que não há enfermeiro disponível para supervisionar os auxiliares técnicos?

Resposta: Temos enfermeiro no local que dá suporte caso necessário.

7) Qual é o impacto da ausência de um enfermeiro responsável pela supervisão dos auxiliares técnicos nas agendadas (Regulação Sanitária – que fica antiga Secretária da Saúde) de atendimento na qualidade e segurança dos serviços de saúde prestados aos pacientes?

Resposta: Não há impacto na equipe sendo que o enfermeiro é apenas para supervisionar e emitir relatório caso necessário.



PREFEITURA DE VALINHOS

8) Quais são os recursos ou suportes disponíveis para os auxiliares técnicos na ausência de um enfermeiro supervisor?

Resposta: Até que a situação seja regularizada o local onde está o serviço há enfermeiro que está dando suporte.

9) Como a municipalidade está garantindo a conformidade com as regulamentações que exigem a presença de um enfermeiro responsável pela supervisão dos auxiliares técnicos?

Resposta: Há no prédio enfermeiro que está dando suporte caso necessário.

10) Como a comunicação e o acompanhamento das atividades dos auxiliares técnicos estão sendo realizados pela administração da Regulação Sanitária - que fica antiga Secretária da Saúde, na ausência de um enfermeiro supervisor?

Resposta: Está sendo realizado pelo diretor do departamento responsável pelos serviços

Atenciosamente,


Edinaldo Rosendo da Silva
Departamento de Manutenção
Diretor

João Gabriel Vieira
Secretário da Saúde
em exercício